

NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

A SZABADALMI EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS (PCT) VÉGREHAJTÁSI SZABÁLYZATÁNAK VÁLTOZÁSAI 2007. ÁPRILIS 1. NAPJÁTÓL

A PCT Unió Közgyűlése 2005. és 2006. évben a Végrehajtási Szabályzat több olyan módosításáról határozott, amelyek 2007. április 1-jén lépnek hatályba. Általános szabályként, a módosításokat azokra a nemzetközi bejelentésekre kell alkalmazni, melyek bejelentési napja 2007. április 1. vagy ez utáni. Az alábbi ismertető a legfontosabb változtatásokat tartalmazza.

1. A nemzetközi bejelentés hiányzó elemei és részei

A módosítás következtében a bejelentési nap elvesztése nélkül, az elsőbbségi dokumentumra való hivatkozással, pótolhatók lesznek a nemzetközi bejelentés bizonyos elemei (a teljes leírás, az igénypontok) és a bejelentés bizonyos részei, azaz a leírás, az igénypontok és a rajzok bizonyos részei, illetve az összes rajz, abban az esetben, ha az igényelt elsőbbségi dokumentum teljes egészében tartalmazza ezeket a részeket. A bejelentő a bejelentési kérelemben tehet egy nyilatkozatot, mely szerint kéri a hiányzó elemek beillesztését a nemzetközi bejelentésbe. A bejelentő, egy megadott határidőn belül, pótolhatja is a hiányzó részeket.

2. Az elsőbbségi igény jogának visszaállítása

Abban az esetben, ha a nemzetközi bejelentési nap az igényelt elsőbbségi időponthoz képest 12 hónappal később, de 14 hónapon belül van, a bejelentő kérheti az elsőbbségi igény jogának visszaállítását. A bejelentési kérelemben fel kell tüntetnie ezt az elsőbbségi időpontot, és tehet egy erre vonatkozó nyilatkozatot, így az igényelt elsőbbség a nemzetközi szakaszban érvényes lesz. Ezt az elsőbbségi időpontot fogják figyelembe venni a kutatási és érdemi elővizsgálati jelentés készítésénél, illetve a határidők kiszámításánál, például a nemzeti szakaszba való belépés határidejénél.

Általános szabályként, bármely átvevő hivatalnak joga van az elsőbbség időpontjának a fentiek alapján történő visszaállítására a nemzetközi szakaszban, kivéve, ha az átvevő hivatal korábban inkompatibilitásáról szóló értesítést küldött a Nemzetközi Irodának. Az átvevő hivatalok szabadon választhatják a szigorúbb „kellő gondosság”, illetve a kevésbé szigorú „nem szándékosan” kritériumot. Az átvevő hivatal által a „kellő gondosság” kritérium alapján visszaállított elsőbbségi jog hatályos minden megjelölt országban, kivéve, ha a megjelölt ország hivatala

korábban inkompatibilitásáról szóló nyilatkozatot nyújtott be. A „nem szándékosan” kritérium alapján az átvevő hivatal által visszaállított elsőbbségi jog azokban a megjelölt országokban lesz hatályos, ahol ilyen, vagy a bejelentő számára ennél előnyösebb kritériumot használnak. A megjelölt ország hivatala ebben az esetben is küldhetett inkompatibilitásáról szóló értesítést.

A nemzeti szakaszokban, általános szabályként, bármely megjelölt ország hivatalának joga van az elsőbbség visszaállítására, kivéve, ha a hivatal korábban inkompatibilitásáról szóló értesítést küldött a Nemzetközi Irodának. A hivatalok szabadon választhatják meg a szigorúbb „kellő gondosság”, illetve a kevésbé szigorú „nem szándékosan” kritériumot.

2007. április 1-jétől csak a fenti változásoknak megfelelő új „Kérelem” használható.

Az 1. és 2. pont alatti módosítások hatályosak minden átvevő és/vagy megjelölt hivatal előtt, kivéve, ha a hivatal korábban inkompatibilitásáról szóló értesítést küldött a Nemzetközi Irodának. Azok a hivatalok nyújthatnak be inkompatibilitásra vonatkozó nyilatkozatot, melyek nemzeti törvénye nem kompatibilis a fenti módosítások bármelyikével. A Magyar Szabadalmi Hivatal mint átvevő, mint megjelölt hivatal benyújtott ilyen nyilatkozatot „a nemzetközi bejelentés hiányzó elemei és részei” és „az elsőbbségi igény jogának visszaállítása” tekintetében, így ezek a módosítások nem hatályosak a Hivatal előtti eljárásokban.

3. Az iratokban lévő nyilvánvaló hibák kijavítása

A kijavítás iránti kérelmet az elsőbbségi dátumhoz képest 26 hónapon belül kell benyújtani.

4. A PCT minimumdokumentáció kiegészítése

A nemzetközi kutatási szervek által használt minimumdokumentációt kiegészítették a Koreai Köztársaság szabadalmi dokumentumaival.

5. A nemzetközi bejelentésre vonatkozó alaki követelmények, a szövegek írásmódja

A nagybetűk a szövegben nem lehetnek 0,28 cm-nél, a kérelemben pedig 0,21 cm-nél kisebbek.